NAME - Oatum: <::::::>
"4 | Bindemittel Kalk: Wie heift der Kalk, der durch das Trockenlgschen in einem Werk entsteht? oop

1 (Fachausdruck).

O

5 Bindemittel Kalk: Welche Unterschiede sind zwischen einem Luttkalk und einem hydraulischen Kalk?

< | (min 2 wesentliche). 1,0P
hojenshee [g Mauermdrtel im Winter verarbeiten: Worauf achten Sie dabei? 1,0P
5.5-6 Guf
4,5-5 Befriedigend
3,5-4 Genigend
0-3 Nicht &eniigend

4 Mavermortel Hersfellung: Wie nennt man die verschiedenen Arfen unterschieden ob sie auf der 4p
Baustelle oder in einer Fabrik zusammengemischt worden sind?

E Beton: Beschreiben Sie LRI BT 0N oo oottt e r st 1,0P
|~ | kurz die Begrifte:

B S R 0N, et
6

Zementwerk: Welche Aufgabe(n) hat der 100m hohe Turm 0.5p
auf den wir gestiegen sind?

Zementwerk: Im Drehrohrofen wird der Zementklinker gebrannt. Dieser Ofen lduft: 0,5p
CJnur tagsuber,  [Jvon Mo. - Fr.,  [Jmonateweise,  [Jfast das ganze Jahr,

Beton: Begrinden Sie moglichst austihrlich warum der W/B-Wert beim [1mehrere Johre dourch

Beton wichtig ist und wozu benotigt man diesen Wert? 1,5P
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NAME - Datum:

Bindemittel Kalk: Nennen Sie die verschiedenen Kalkarten, die sich nach der Ergiebigkeit beim — 1,0p
Loschen und naoch der Festigkeit unferscheiden.

E Bindemittel Gips: fur welchen Mortel dart man Gips als Bindemittel verwenden? 0,5P
§ Mauermortel: Was versteht man unter der Standzeit? 1,0P

Mouermortel: Nennen Sie das Mischungsverhdltnis fiir einen Zementmartel (mit Bestandteile) 1,0P
Beton: Auf einem Plan findet sich diese Beschriffung. Was bedutet das? (moglichst genau) 1,0P

C 55/67

Q E Zementwerk: Was geschieht mit dem gebrannten und abkekiihlfen Zementklinker? 0.5
? Zementwerk: In Sdcken wird nur mehr wenig Zement ousgeliefert. Notenspiegel 0,5P
" | Wie nennt man die Lieferart des groBten Teiles an Zemnet? ggz [SSE';F Gut
— 4,5-5 Befriedigend

8 Beton: Was versteht man unter der “Nachbehandlung’? Wos wird dubei gemacht?3's.; geniigend
Erstalit mit einer Schulversion von Allplan BLGHPUCKHSDE‘-‘\TE arum wird es gemacht? 0-3 Nicht Geniigend 1 5p
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